
第三单元 表内乘法(二)

8、9的乘法口诀

基础训练

1.我会填。
(1)先改写成乘法算式,再算出得数。

8+8+8+8+8写成乘法算式是:(  )×(  )=(  )或(  )×(  )

=(  )。
(2)8×4=(  ),表示(  )个(  )相加,得(  );也表示(  )个

(  )相加,得(  )。口诀:(  )。
(3)9×8=(  ),表示(  )个(  )相加,得(  );也表示(  )个

(  )相加,得(  )。口诀:(  )。
(4)9+9+9+9=9×(  )。
(5)8个9比9个9少(  ),比7个9多(  )。
(6)9+9+9+18=9×(  )。
(7)4个9比30多(  )。

2.我会连。

4×8=    五七三十五    6个8
7×5= 六八四十八 7的5倍

8×6= 四八三十二 4与8相乘

3×9= 七八五十六 8的7倍

7×6= 六七四十二 9+9+9
8×7= 三九二十七 7个6
3.在空格里填上每两个数相乘的积,看谁都能填对。

 

× 1 2 3 4 5 6 7 8 9
7 7
8 24
9 45

4.在 里填上“>”“=”“<”。

5×9 50      30+50 7×5      7×9-7 50

7×7 45 5×4 3×8 9×4+4 50
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5.(  )里最大能填几?
(  )×5<26 34>5×(  ) 7×(  )<30
(  )×8<55 60>(  )×9 (  )×6<38
6.看图列式。
(1)一共有几颗星?          (2)母鸡有几只?

红星:

蓝星:
 

公鸡:

母鸡:
 

列式: = (颗) 列式: = (只)

拓展提高

7.一本语文练习本是8元,一本数学练习本9元。

本书 1 2 3 4 5 6 7 8 9

买语文练习本的钱

买数学练习本的钱

  8.

  × =  × =

 

     × =     

9.每个☆代表8朵花。
红花:☆☆☆☆ 紫花:☆☆☆☆☆☆☆☆
绿花:☆☆☆☆☆☆ 黄花:☆

种类 红花 紫花 绿花 黄花

朵数

口诀

  10.一辆车限坐乘客8人,现在有26位乘客,3辆车能坐得下吗?
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第三单元 表内乘法(二)

11.商场里有一种袜子每双4元钱,妈妈有35元,想买8双这样的袜子,她带

的钱够吗?

发散思维

12.

(1)10只脚踏船可以坐多少人?

(2)你还能提出其他什么能用乘法解决的题并回答吗?

13.在(  )里填上适当的数。

10 19 28(  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  )
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